



新聞稿

「澳娛綜合旅遊業界推介會（日本站）」圓滿舉行

誠邀旅客探索澳門歷史文化魅力

（澳門，2024年10月29日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）一直致力支持澳門特別行政區旅遊局拓展國際旅客市場的工作，除響應大型海外路展企劃外，更積極舉辦業界推廣活動，包括剛於東京舉辦「澳娛綜合旅遊業界推介會（日本站）」。推介會繼深圳、上海、北京、台灣、曼谷與新加坡之後，再度以「澳門傳奇之旅」為主題，向日本業界介紹集團旗下結合多項「旅遊+」創新元素的度假村、酒店及旅遊產品，以及多項限時優惠，吸引了約100位來自當地旅行社、旅遊分銷商、旅遊業代表、航空公司、會展業人士和企業客戶踴躍參加。

澳娛綜合常務董事何超鳳表示：「日本為澳門重要的客源市場，今年第二季入境旅客按年上升超過七成，當中不少遊客對澳門獨特的城市風貌跟歷史文化深感興趣。我們希望藉著推介會向日本業界介紹澳門最新的旅遊產品和體驗，包括澳娛綜合旗下滿足不同旅客口味的世界級度假設施，以及精心策劃的體育、文化藝術和美食活動，同時深化澳娛綜合在日本的商務夥伴網絡。我們誠邀日本旅客到訪澳門，親身體驗本澳的獨有活力和文化底蘊。」

住宿、婚禮和會展限時禮遇

澳娛綜合向出席人士介紹了獨家的住宿、婚禮及會展禮遇，包括酒店住宿連早餐「Palazzo Versace 澳門住宿體驗套票」、包含港澳來回車票的「暢遊澳門套票」，入住澳門上葡京和 THE KARL LAGERFELD 澳門的豪華住宿，而預訂「優遊暢玩套票」的旅客可選擇參加輕鬆寫意的「澳娛綜合海上遊」觀光體驗，在船上悠閒拍照打卡，深度探索澳門的歷史文化，細味小城海島風情。

旗下星級住宿巡禮

澳娛綜合旗下的澳門上葡京綜合度假村位於路氹地段，是全世界唯一坐擁兩座國際時尚品牌酒店大樓的度假村，呈獻世界頂尖品牌的奢華住宿體驗，提供環球美饌、舒適水療、時尚購物、文化藝術等精彩娛樂。上葡京設計糅合中西文化元素，坐擁三座極盡華美的酒店大樓：瑰麗典雅的**澳門上葡京**、全球唯一的**THE KARL LAGERFELD 澳門**，以及亞洲首間**Palazzo Versace 澳門**。

同屬澳娛綜合旗下、同獲《福布斯旅遊指南》五星評級的**新葡京酒店**位於澳門半島市中心，當中包括全澳唯一一家連續16年榮獲《香港澳門米芝蓮指南》頒發三星榮譽的「天巢法國餐廳」；酒店多家餐廳亦屢獲米芝蓮星級榮譽、《黑珍珠餐廳指南》鑽級殊榮，以及《葡萄酒觀察家》卓越殊榮。而一橋連通澳門外港碼頭的回力酒店，為客人提供一系列娛樂休閒設施。

活動期間，澳娛綜合亦介紹了其母公司澳門旅遊娛樂股份有限公司（「澳娛」）旗下多家糅合傳統和創新元素的旅遊設施，包括：澳門首間五星級**葡京酒店**、鄰近世遺景點的**新麗華酒店**、瀟灑藝術文化氣息的**澳門雅辰酒店**，以及提供獨特海



灘度假體驗的**鷺環海天度假酒店**。每間酒店各具特色，為賓客締造驚喜不斷的旅遊體驗。

推介會的抽獎環節送出了澳娛綜合旗下多家酒店住宿套票，讓與會的業界人士和旅客親身體驗由澳娛綜合精心策劃的「澳門傳奇之旅」，了解澳門獲聯合國教科文組織評定的文化歷史景點、本地旅遊熱點以及澳娛綜合旗下的各種多元旅遊體驗。

嶄新全方位美食體驗

澳娛綜合匯聚區內頂尖高級美食和米芝蓮星級餐廳，餐飲選擇豐富，例如位於 THE KARL LAGERFELD 澳門，以這位傳奇時尚設計師位於巴黎的私人圖書館為靈感的法式茶室**博覽廊**，以及設計靈感由米蘭 Via Gesù 范思哲工坊華美樓梯啟發的**嘉樂酒吧**，兩者均為廣受歡迎的打卡熱點。此外，11 月份亦將舉辦以法國佳餚為主題的「米芝蓮星饗之旅」，由**天巢法國餐廳**與巴黎的 Le Gabriel 聯乘合作，為食客炮製星級感官享受。澳娛綜合更擁有亞洲首屈一指的葡萄酒藏品，新開幕的餐廳不但為尋求新鮮感的旅客帶來更琳瑯滿目的美食選擇，更為身為「創意城市美食之都」的澳門開闢了更多可能性。

「旅遊+研學」親子好去處

澳娛綜合提供豐富多元的旅遊項目，適合不同年齡和喜好的日本旅客。上葡京設有兩大主題體驗館，「武術天下」提供沉浸式的武術體驗，把虛擬實境與真實動作完美結合，讓訪客能在遊樂中感受中華武術的魅力和文化底蘊；「AI 樂園」則利用最先進的人工智能技術打造趣味課堂和互動遊戲。賓客還可沈浸於「上藝坊」豐富多元的藝術工作坊中，盡情感受澳門的文化藝術魅力。

盛事匯聚 一觸即發

在體育盛事方面，澳娛綜合的一連串活動令人目不暇給，包括全力支持 11 月舉行的 2024 年中國網球巡回賽「澳娛綜合」職業級總決賽（澳門）暨全國網球單項錦標賽和第 71 屆澳門格蘭披治大賽車。在「藝術+旅遊」領域，澳娛綜合將帶來展期至 11 月底的「四海騰龍耀濠江」花燈藝術展，聯同本澳一年一度的美食嘉年華「第 24 屆澳門美食節」為旅客帶來驚喜。

放眼未來，澳娛綜合將繼續積極支持特區政府促進旅遊業發展的政策舉措，通過展現澳門豐富多樣的「旅遊+」產品及其多元文化魅力，吸引更多日本遊客到訪，以全新視角探索澳門的文化風情，同時鞏固澳門作為「世界旅遊休閒中心」的地位。



主禮嘉賓為「澳娛綜合旅遊業界推介會（日本站）」揭開序幕。



澳娛綜合於日本東京舉行旅遊業界推介會，吸引近 100 位業界人士出席，場面熱鬧。



推介會上亦介紹了澳娛綜合的精彩活動，包括一連串體育盛事。